

当前位置: 首页 >> 川大新闻

## 团中央、全国学联“与信仰对话——万场党史报告进校园”重点报告会在我校举行

时间: 2011-12-01 17:11 阅读 次 来源: 校团委 责编: 李雁



11月30日晚,由共青团中央、全国学联主办,四川大学、团四川省委、四川省学联共同承办“与信仰对话——万场党史报告进校园”重点报告会在江安校区水上报告厅举行。浙江大学党委副书记、教育部“长江学者”特聘教授、国家杰出青年基金获得者、川大校友——郑强教授为现场500余名川大同学带来了“文化、教育、修养、视野——当代大学生的价值取向与历史责任”的报告。四川大学党委副书记李向成教授、共青团四川省委副书记罗振华、共青团四川省委学校部副部长丁云、四川省学联执行主席王贺北参加了此次活动。报告会由我校团委书记王斌主持。

报告会上,郑强教授首先表达了对母校的热爱之心和回到母校的激动之情。他对当前国情和民情进行了分析,对广大同学经常面对的困惑和问题进行了深入精辟的分析,鼓励广大同学加强对国家发展的关注,重视培养民族精神,树立坚强、高尚的民族精神;通过对中、美、日、韩等国教育情况的对比,他号召广大同学增强民族自豪感、自尊心和自信心,建立起对伟大祖国的深厚热爱;对于素质教育的问题,郑强教授认为真正的素质教育不在于教会孩子唱歌、跳舞、弹钢琴,而在于培养诚实做人、不怕艰苦等优秀品质。

郑强教授对同学们提出了四点希望:一是培养自身特长特色,发挥非对称比较优势;二是要特别重视专业知识的学习,要向热爱自己的生命一样热爱自己的专业;三是要树立正确价值观,摒弃以金钱为衡量标准的价值观,要树立以知识为美、以贡献为美的价值观;四是要孝敬父母,孝敬父母是人之本能,是爱国之本。郑强教授用深入浅出的事例和语言,教育和引导同学们认清国家发展同自身成长的密切联系,坚定了广大同学的理想信仰,增强了广大同学的成才动力。同学们用热烈的掌声将报告会一次次推向高潮。

校党委副书记李向成教授在报告会上致辞,代表学校对郑强教授回到母校表示热烈的欢迎,对郑强教授为广大同学带来精彩演讲表示衷心的感谢。李向成副书记说,郑强教授的演讲饱含深情、内涵深刻,对广大同学辨析思想问题、增强文化自信、坚定理想信念、促进成长成才具有十分重要的意义。他希望同学们热爱祖国、热爱生活、勤奋学习、孝顺父母,树立远大理想,通过自己的不懈努力实现人生梦想。

新闻背景:

“与信仰对话——万场党史报告进校园”活动是团中央开展的“学党史、知党情、跟党走”主题教育活动的重要内容。从2011年5月至12月，全国大中学校团组织将邀请从事党史研究的专家学者、老党员等走进大学校园，以报告会的形式向青年学生面对面地阐述党在革命、建设和改革各个历史时期领导人民进行的英勇奋斗、付出的巨大牺牲、做出的重大贡献和取得的光辉业绩，引导和帮助青年学生铭记历史，坚定信念。团中央、全国学联在全国100所高校直接组织100场报告会，全国各类学校将陆续举办10000场左右党史报告会。共青团四川大学委员会积极响应团中央的号召，按照学校的相关要求通过多项举措加强大学生思想教育引导，邀请了校内外的专家学者，结合四川大学的校情校史和学生培养目标，开展了6场“与信仰对话——党史报告进校园”专场报告会，吸引2000余名学生参与活动。

[【大 中 小】](#) [【打印本文】](#) [【关闭窗口】](#)

[人民日报](#) [中央电视台](#) [光明日报](#) [四川日报](#) [四川新闻网](#)

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线：028-85406949；028-85407585 投稿邮箱 news@scu.edu.cn